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Материалы: Malabrigo mechita 

Цвет мандрагора 80 грамм. 

Цвет Pearl 60 грамм. 

Спицы: №3.5 

Плотность вязания: 27 петель на 40 

рядов в 10 см.  

Размер изделия после блокировки: 190 

см размах, 60 см высота до угла. Расход 

пряжи 120 гр.  

Пряжа для данной шали должна быть с 

метражом 350-450 м на сто грамм.  

Состав любой, шерсть, меринос, хлопок. 

Главное, чтобы не было в составе акрила, 

нейлона и вискозы.  

Шелк до 50% и полиамид до 25% можно. 

Шаль имеет слегка серповидную форму и 

вяжется от угла к широкой части. При 

этом один край у нее более стянут за счет 

того, что с этого края последняя петля в 

ряду вяжется изнаночной, а 

переворачивая полотно при вязании, ее 

необходимо снять.  

Прибавки в каждом ряду, убавки в 

каждом 4 ом, итоговая прибавка – плюс 3 

петли на каждые 4 ряда.  

Все это позволяет шали быть не сильно 

асимметричной и иметь слегка 

серповидную форму. 

 
Сокращения: 
Лиц. – лицевая петля; 
Изн. – изнаночная; 
Из одной петли вывязать 2 – из одной петли, не снимая ее со спицы, вывязываем 
лицевую петлю сперва за переднюю стенку, потом за заднюю. Итого две петли; 
СПЛ – снять первую петлю как лицевая; 
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Инструкция 

 

Шаль с чередованием полос. 

Цветом А набрать 4 петли. 

1-й ряд (лицевой ряд): 2 лиц., из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-й ряд (изнаночный ряд): СПЛ, из одной петли 2, 3 лиц.,  

3-й ряд: 4 лиц., из одной вывязать 2, изн.; 

4-й ряд: СПЛ, из одной вывязать 2, 2 лиц., две вместе с наклоном вправо, 1 лиц.; 

На спицах - 7 петель 

5-й ряд: лицевые петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

6-й ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

7-ой ряд: лицевые петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

8-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять ряды 5-8 до тех пор, пока на спицах не будет 70 петель. 

 

Сменить на цвет Б: 

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

Сменить на цвет А: 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять последние 4 ряда, меняя цвета, вязать до тех пор, пока у вас не будет на 

спицах 94 петли. 
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Сменить на цвет Б: 

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Вязать последние 4 ряда до тех пор, пока у вас не будет 118 петель 

 

Сменить на цвет А:  

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять последние 4 ряда пока у вас не будет 142 петли.  

 

Сменить на цвет Б: 

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

Сменить на цвет А: 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять последние 4 ряда, меняя цвета, вязать до тех пор, пока у вас не будет на 

спицах 166 петель. 
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Сменить на цвет Б:  

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять последние 4 ряда пока у вас не будет 190 петель. 

 

Сменить на цвет А:  

1-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

3-ий ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

4-ый ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять последние 4 ряда пока у вас не будет 214 петель.  

Сменить цвет и закрыть шаль с помощью пико. 
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Шаль без чередования полос. 

 

Если вы хотите просто связать такую форму не чередуя цвета, а, например, из Кауни, 

Дундаги или любой другой цветной пряжи, то вяжите следующим образом: 

 

Набрать 4 петли. 

1-й ряд (лицевой ряд): 2 лиц., из одной петли вывязать 2, изн.; 

2-й ряд (изнаночный ряд): СПЛ, из одной петли 2, 3 лиц.,  

3-й ряд: 4 лиц., из одной вывязать 2, изн.; 

4-й ряд: СПЛ, из одной вывязать 2, 2 лиц., две вместе с наклоном вправо, 1 лиц.; 

 

5-й ряд: лиц. Петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

6-й ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые до конца ряда; 

7-ой ряд: лиц. петли до последних двух петель, из одной петли вывязать 2, изн.; 

8-ой ряд: СПЛ, из одной петли вывязать 2, лицевые петли до последних трех петель, две 

вместе с наклоном вправо, лиц.; 

Повторять ряды 5-8 до тех пор, пока на спицах не будет 214 петель. 
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Выполнить закрытие петель спицами с пико: (на лицевой стороне) 

Закрыть 3 петли, на 4-ой вывязываем пико, закрыть три петли, на 4-ой пико и так до конца. 

Если вы видите, что у вас пико расположена ассиметрично, то измените количество 

закрытых петель между пико.  

 

Пико выполняется следующим образом: 

Введите рабочую спицу в петлю, провяжите лицевую петлю, но не сбрасывайте ее с 

нерабочей спицы.  

Наденьте полученную петлю на нерабочую спицу, проденьте правую спицу между этими 

двумя петлями и вытяните новую петлю, снова наденьте на левую спицу, снова проденьте 

спицу между третьей и второй петлями, захватите нить и вытяните четвертую петлю, 

наденьте на нерабочую спицу.  

Теперь необходимо закрыть полученные 4 петли. Первую петлю провязываем лицевой 

скидываем на рабочую спицу, снова лицевая, протягиваем через снятую, так выполняем 

закрытие всех 4 х петель (лицевая, протянули, лицевая, протянули) до получения пико.  

 

Стирка и блокировка 

После завершения вязания шали, ее необходимо постирать и заблокировать.  

Для этого замочите шаль в теплой воде с мягким моющим средством на пол часа, после это 

прополоскайте, заверните в махровое полотенце для того, чтобы убрать лишнюю воду. 

Разложите шаль на ровной поверхности, зафиксируйте размах шали в серповидную форму, 

затем выровняйте нижний угол под 90 градусов, натяните немного пико и заколите 

булавками. 

 


